



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

6 марта 2018 года

№ 19
(10206)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 10 руб. 22 коп.

• ВЫБОРЫ - 2018



Узнай адрес своего
избирательного участка
на сайте [мойучасток.рф](http://moyuchastok.ru)

Идут сходы граждан в малых деревнях

Глава Абатского района Игорь Васильев традиционно с участием глав сельских поселений проводит сходы (собрания граждан) в малых населённых пунктах нашего района. Встречи с жителями состоялись уже в 31 деревне, в них приняли участие до 400 человек. С отчётом о своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения выступают главы сельских поселений, после чего глава района информирует присутствующих об итогах социально-экономического развития Абатского района.

Участники сходов поднимают актуальные вопросы местного значения, возникающие в конкретном населённом пункте. Как правило, это тема цены на закуп молока в ЛПХ, содержание дорог, работа уличного освещения, функционирование ФАПов, клубов, работа систем водоснабжения, оплата гражданами местных налогов, погашение задолженности за услуги водоснабжения, благоустройство и многое другое. Отдельной темой второй год подряд обсуждается вопрос оздоровления КРС от вируса лейкоза, а именно - необходимость разделной пастьбы скота.

Главной целью проведения сходов является планирование и финансирование мероприятий органами местного самоуправления муниципального района на 2018 год в разных сферах деятельности, направленных на улучшение качества жизни селян.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Уважаемые жители и гости села!

8 марта Абатский РДК приглашает всех на праздничный концерт «50 оттенков Женщины». Начало в 12 часов, цена билета 100 рублей. Билеты будут продаваться в кассе РДК 6, 7 и 8 марта.



Подарите своим любимым праздник и хорошее настроение!

Внимание!!! Внимание!!!

Сегодня празднуем Весну,
И чествуем две половины:
И слабый пол, и сильный пол,
По сути - общий род, ЕДИНЫЙ!

9 марта Абатский РДК приглашает на вечер отдыха за столами «23+8, или Великое объединение». Начало в 19 часов.

Заявки принимаются до 7 марта по т.: 41-6-47, 8-982-786-31-79.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Слово
специалисту
2 стр.

Конкурс
выявил лучших
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с замечательным весенним праздником - Международным женским днём 8 Марта! В этот светлый день мы с искренним уважением и признательностью дарим тёплые слова и цветы нашим дорогим и любимым матерям, жёнам, дочерям, сёстрам, всем, кто своим существованием придаёт смысл нашей жизни.

Своей красотой и душевной щедростью вы во все времена вдохновляли мужчин на подвиги и свершения, искренней любовью и преданностью поддерживали в трудный час и помогали поверить в свои силы.

Глубокое уважение и восхищение вызывают ваш самоотверженный материнский труд, умение быть бережной хранительницей домашнего очага, готовность мудро и ответственно решать общественные задачи. Огромную благодарность заслуживает всё, что вы делаете для Абатского района, Тюменской области и для нашей страны.

Пусть ваша жизнь полнится улыбками, радостью, заботой надёжных и чутких сердец. Крепкого здоровья, успехов, мира, добра вам и вашим близким! Будьте любимы и счастливы!

С уважением, И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Женщина – всегда воплощение жизни, заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения. Благодаря вам продолжается жизнь, совершаются подвиги, разрешаются самые сложные конфликты! Вы много можете добиться, много можете достичь и мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага, за вашу удивительную способность совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью. Рядом с вами мы – мужчины – стремимся стать сильнее, благороднее и заботливее.

Пусть в вашей семье всегда царят любовь и взаимопонимание, а жизнь радует яркими красками и новыми положительными эмоциями! Крепкого вам здоровья, яркого весеннего солнца и счастья в жизни!

В. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия»

Милые женщины!

Сердечно поздравляем вас с первым весенным праздником – Днём 8 Марта!

Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!

Районный совет ветеранов



Анна Окунева родилась в Курганской области, а сейчас живёт и работает в нашем селе. Она специалист по работе с молодёжью в МАУ «МИДЦ Абатского района» и руководитель клубного объединения «Hand Made».

- Ещё с детства я очень любила рисовать, вязать и делать разные поделки, - рассказывает о себе Анна. - Каждая вещь – как произведение искусства, была сделана не по шаблону, а совершенно новым способом. Мне нравилось экспериментировать и находить нестандартные решения изготовления обычных вещей. С возрастом это увлечение не пропало, а переросло в смысл жизни и профессию. Я как волшебник – даю старым вещам новую жизнь и это меня радует!

Фото А. КОСАРЕВОЙ

● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РСПОРЯЖЕНИЕ

1.03.2018

с. Абатское

№ 112

**О назначении публичных слушаний
в Абатском муниципальном районе**

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 14 Устава Абатского муниципального района, решением думы Абатского муниципального района от 11.08.2017 № 39 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Абатском муниципальном районе»:

1. Назначить на 19.03.2018 года публичные слушания в Абатском муниципальном районе по вопросу обсуждения проектов организации дорожного движения автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р - 402 Тюмень - Ялуторовск - Ишим - Омск км 353+000 - км 357+000 в части примыкания дорог местного значения.

Проекты организации дорожного движения автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р - 402 Тюмень - Ялуторовск - Ишим - Омск км 353+000 - км 357+000 в части примыкания дорог местного значения размещены на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Общество»/вкладка «Безопасность населения».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, здание администрации Абатского муниципального района, 1 этаж, большой зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 16 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проектам организации дорожного движения автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р - 402 Тюмень - Ялуторовск - Ишим - Омск км 353+000 - км 357+000 в части примыкания дорог местного значения: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, кабинеты №№ 20, 43. Рекомендации и предложения принимаются до 17.00 16.03.2018 г.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

**Пояснительная записка
к проекту организации дорожного движения
автомобильной дороги общего пользования федерального значения
Р - 402 Тюмень - Ялуторовск - Ишим - Омск
км 353+000 - км 357+000**

в части примыкания дорог местного значения

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и исключения предпосылок к совершению ДТП, учитывая интересы жителей с. Абатское и существующее устройство ФАД, предлагается внести следующие изменения в организацию дорожного движения автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р - 402 Тюмень - Ялуторовск - Ишим - Омск км 353+000 - км 357+000 в части примыкания дорог местного значения:

- съезды на 353, 354 км ФАД на ул. Ленина в с. Абатское и к объектам придорожного сервиса оставить без изменений;
- на съезде на 354 км ФАД с ул. Гоголя запретить поворот налево в сторону г. Омска (с ФАД оставить разрешёнными движение прямо и поворот налево на ул. Гоголя в с. Абатское);
- на 356 км ФАД закрыть 5 съездов из с. Абатское на ФАД;
- с ул. Почтовая, пер. Красноармейский, пер. Комсомольский, ул. Кооперативная, ул. Маслова;
- на съезде на 356 км ФАД с дамбы «Южная» запретить поворот налево в сторону г. Омска, оставить разрешённым поворот направо на ФАД в попутном направлении, без выезда на полосу встречного движения (с ФАД в сторону г. Омска запретить поворот налево на дамбу «Южная» через полосу встречного движения);
- закрыть съезд на 356 км ФАД на пойму реки Ишим.

Предполагается, что данная схема организации дорожного движения исключит предпосылки совершения ДТП при выезде и въезде в с. Абатское, не создаст проблем жителям и организациям при заправке ГСМ на АЗС, расположенных на ФАД, а также транспортных заторов на ФАД при закрытии съездов в с. Абатское.

● КОРОТКО

Наша армия родная

Какой видят армию дети? Об этом в преддверии Дня защитника Отечества решили узнать библиотекари Центральной библиотеки с. Абатское, организовав конкурс детских рисунков «Наша армия родная». В конкурсе приняли участие мальчишки и девчонки школ района. Все работы ребят красочно выполнены. Каждый из участников творчески подошёл к выполнению конкурсной работы. По итогам конкурса были определены победители. Первое место занял Егор Грибков, обучающийся в 3 «В» классе Абатской СОШ № 2. Ученицы Абатской школы № 1 Софья Усламина из 3 «Б» и Юлия Воротинцева из 2 «А» заняли второе место. Третье место у Артёма Косарева, ученика 2 «Б» класса Абатской СОШ № 1 и дошкольника Дениса Рябкова. Все ребята постарались. Многие из них не впервые участвуют в конкурсах, организатором которых выступает Центральная детская библиотека. Желаем ребятам успехов и новых побед.

А. КОСАРЕВА

● К СВЕДЕНИЮ

Соблюдайте меры предосторожности

Африканская чума свиней (АЧС) за девять лет, в течение которых распространяется это заболевание, принесла многомиллиардные убытки российскому агропромышленному комплексу. Прямые потери за этот период оцениваются в 5 млрд. рублей, непрямые - минимум в десять раз больше. Об этом 14 июня 2017 года в ходе правительственного часа в Совете Федерации сообщил глава Россельхознадзора Сергей Данкверт.

По данным Россельхознадзора, более 80 % поголовья свиней в не-благополучных регионах содержиться в промышленных свинокомплексах. При этом примерно в 90 % случаев АЧС регистрируется сначала в личных подсобных хозяйствах, а уже затем переносится на крупные предприятия. По мнению Данкверта, это связано с тем, что в настоящем времени в России отсутствуют правила содержания сельскохозяйственных животных в мелких хозяйствах, учёт поголовья ведётся только на доверительной основе, а обязанности граждан при угрозе возникновения заболевания не определены.

За январь и февраль 2018 года в Российской Федерации зарегистрировано уже пять вспышек АЧС в популяции домашних свиней (Волгоградская область - 1, Саратовская область - 2, Краснодарский край - 2) и девять вспышек среди диких кабанов (Белгородская область - 4, Калининградская область - 3, Республика Крым - 2).

На 19.02.2018 г. в режиме карантина находятся четыре очага АЧС среди домашних свиней: по два в Саратовской и Владимирской областях, а также два инфицированных объекта в Саратовской области.

В режиме карантина по АЧС в дикой фауне на 19.02.2018 г. находится 31 инфицированный АЧС объект: по 11 – в Нижегородской и Саратовской областях, 4 – в Волгоградской, 3 – в Калининградской и по 1 – в Белгородской областях и Республике Крым.

Для предотвращения заноса заболевания необходимо:

1. Содержать свиней в закрытых помещениях или надёжно огороженных, изолированных местах, не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными, проводить биркование свиней;

2. Регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, где содержатся животные, постоянно использовать сменную одежду, обувь, отдельный инвентарь для ухода за свиньями;

3. Исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами категорически;

4. Не допускать посещений хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами;

5. Не покупать живых свиней и корма без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить/вывозить свиней и продукцию свиноводства без разрешения должностных лиц государственной ветеринарной службы, регистрировать свинопоголовье в местных администрациях поселений;

6. Не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предварительного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы; убой свиней на реализацию проводить только на

убойных пунктах;

7. Не покупать мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной администрацией;

8. В случае появления признаков заболевания свиней или внезапной их гибели немедленно обратиться в государственную ветеринарную службу;

9. Обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи) и других обработок;

10. Не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, проводить утилизацию биоотходов в местах, определённых администрацией сельского поселения;

11. Не перерабатывать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни;

12. Не использовать для поения животных воду из ручьёв и небольших рек со спокойным течением, протекающих через лесные массивы, в которых обитают дикие кабаны.

Внимание! Средств для профилактики и лечения АЧС не существует! Гибель свиней при заражении составляет 100 %!

Помните! Только строгое выполнение указанных рекомендаций позволит избежать заноса АЧС на ваши подворья и административной и уголовной ответственности.

**П. БЛАГОВИСНЫЙ,
главный госветинспектор
Абатского района**

● СПОРТ

В хоккей играют настоящие мужчины

Развивающий смелость и мужественность хоккей – очень жёсткий, но техничный и зрелищный вид спорта. Только уверенные в себе люди могут позволить с клюшкой в руке встать на лёд.

На счету мужской сборной Абатского района по хоккею немало сыгранных матчей и заброшенных шайб. Выносливые, быстрые, физически развитые, а когда и надо – наглые, абатские хоккеисты знают цену каждой своей победы. В зимнем сезоне этого года спортсмены из Абатска сыграли шесть игр на льду, в четырёх из которых одержали победу.

На льду, будучи в форме, участники хоккейной команды почти на

одно лицо. Шлем, щитки, нагрудник, налокотники, перчатки – это лишь часть экипировки хоккеистов. Однако за каждым номером на свитере скрывается личность со своими принципами и настроением.

В хоккей нельзя прийти без подготовки, поэтому сегодня мы представим вам тех, кто, начиная с ноября, откладывая свои домашние дела, приходил на тренировки на хоккейную площадку, кто в выходные дни и при любой низкой температуре был готов забросить шайбу в ворота соперника.

Капитан хоккейной команды – Александр Юрченко (он же и тренер), защитники: Олег Артемьев и Алексей Усламин – оба в хоккее бо-

ле 20 лет; Михаил Русаков, Антон Бусыгин, Игорь Ольевский, Дмитрий Никишин, Максим Анашкин – молодые ребята; нападающие: Александр Кузнецов (имеет 20-летний хоккейный стаж), Антон Ананьев, Эдуард Харлов, Юрий Худяков, Сергей Арсентьев, Денис Гордейчик, Алексей Сечков, Дмитрий Макаров. Ну и какой же хоккей без вратаря! У мужской сборной Абатского района их два: Роман Юрченко и Денис Мякишев.

Поздравляем нашу хоккейную команду с успешным окончанием сезона! От себя добавлю: благодаря вам поклонников у этого вида спорта в этом году стало больше.

**Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора**



● ОБРАЗОВАНИЕ



Учить детей – отважное призвание

В педагогической среде Абатского района сложилась добрая традиция – на протяжении многих лет проводить конкурс профессионального мастерства «Учитель года». И нынешний год не стал исключением.

Конкурс проходил 20 и 21 февраля на базе МАОУ Абатская СОШ № 2. Он собрал энергичных, эрудированных, вооружённых современными образовательными технологиями педагогов, которые в течение двух дней боролись за звание называемые лучшими: проводили открытые уроки, методические семинары, защищали образовательные проекты. Участники соперничали в конкурсах, показывали своё мастерство, делились и получали опыт, обменивались новыми идеями.

В этом году покоряли педагогический олимп преподаватели пяти школ района. Это Евгения Михайловна Лисовец, учитель начальных классов МАОУ Абатская СОШ № 1; Ольга Леонидовна Викулова, учитель начальных классов МАОУ Абатская СОШ № 2; Ирина Вальерьевна Алешина, учитель русского языка и литературы Старо-Маслянской СОШ, ФМАОУ Банниковская СОШ; Елена Сергеевна Балбеко, учитель истории и обществознания МАОУ Банниковская СОШ, и Марина Александровна Сартакова, учитель начальных классов Ощепковской СОШ, ФМАОУ Абатская СОШ № 1.

Много трогательных, добрых и

тёплых слов, возвышающих профессию учителя, звучало в день открытия муниципального этапа конкурса. И эти слова в адрес тех педагогов, которые выдержали испытания на первом заочном этапе конкурса, представив опыт своей работы в виде методического портфолио. Таким образом, к финалу участники подобрались с определённым багажом уже заработанных баллов. Среди конкурсантов много молодых, энергичных, преданных профессии педагогов. Значит, старшее поколение может гордиться достойной сменой, её стремлением к самосовершенствованию. Все конкурссанты оригинально и содержательно представили себя и свой предмет, показали личностные и профессиональные качества, творчество и мастерство, результативные элементы собственной системы работы, блеснули познаниями в интеллектуальном конкурсе, а также проявили ораторское искусство. Конечно, больше всего педагоги раскрылись на занятиях, показывая умение увлечь и заинтересовать ребят, повести их за собой. Два дня очного этапа одновременно показались и стремительными, и долгими как для жюри, так и для конкурсантов. И вот он – самый главный и волнующий момент – подведение итогов, оглашение имён победителей, призёров и номинантов. 21 февраля состоялась торжественная

церемония награждения конкурсантов. Все участницы конкурса с честью прошли сложнейшие испытания и достойно представили коллективы своих школ. Но, как и в любом состязании, в конкурсе «Учитель года» определились сильнейшие. Победителем конкурса «Учитель года – 2018» стала учитель начальных классов МАОУ Абатская СОШ № 1 Евгения Михайловна Лисовец. На втором месте учитель начальных классов МАОУ Абатская СОШ № 2 Ольга Леонидовна Викулова; третье место у учителя начальных классов Ощепковской СОШ, ФМАОУ Абатская СОШ № 1 Марины Александровны Сартаковой.

Эти конкурсные дни стали настоящей школой мастерства! Всех конкурсантов объединяли трудолюбие и

мудрость, верность избранному профessionальному пути и преданность миру детства. Этот праздник – маленькая награда за их нелёгкий каждодневный труд. Хочется отметить

особенным образом, что успех конкурсантов – это успех коллектива их

школ, поэтому поздравления принимали все учительские коллективы с

успешным завершением районного конкурса «Учитель года – 2018».

Безусловно, конкурс – это праздник,

но и не только, это экзамен, который

наглядно позволяет увидеть и состоя-

ние нашего образования, и то, что

изменилось за год, и в каком направ-

лении оно развивается.

А. КОСАРЕВА

Фото автора

Комсомольская биография моей малой родины

29 октября исполняется 100 лет Ленинскому комсомолу. Трудно переоценить всё то, что было сделано за все те десятки лет несколькими поколениями российской молодёжи для экономического и оборонного могущества страны, для разгрома фашизма, послевоенного восстановления народного хозяйства, для мощного развития Урала, Сибири и Дальнего Востока, для освоения целины, покорения космоса, создания энергетического и нефтегазового комплексов, строительства БАМа, ВАЗА, КАМАЗа, для эпохальных достижений в науке и культуре, побед в спорте.

Абатский краеведческий музей вновь обращается к жителям Абатского района с просьбой помочь в сборе материала на тему комсомола в жизни абатчан. Это могут быть ваши личные волнительные воспоминания,

статьи, очерки, фотографии, воспоминания о работниках райкомов комсомола, о комсомольцах, прославивших район, о делегатах комсомольских съездов, о народных дружинах и стройотрядах, а также комсомольская атрибутика, фото домов пионеров, пионерских отрядов для выставки.

Если вы располагаете таким материалом, не будьте равнодушными, уделите немного времени и станьте участником акции «Комсомольская биография моей малой родины». А если у вас возникли вопросы или вы не имеете возможности сами прийти в музей, тогда лучше позвоните по телефону: (34556) 41-4-68. Сотрудники музея будут благодарны каждому откликнувшемуся человеку.

Подготовила Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Вместе весело и дружно

Масленица – это не только весёлый праздник, но и самый сытный. Продолжается Масленица целую неделю. В старину народ её называл «касточка», «сахарные уста», «честная масленица», «весёлая», «перепёлочка», «объедуха», «ясочка». Традиционной частью праздника остаются и по сей день катания на лошадях. Причём на лошадь надевали самую лучшую и красивую сбрую. Один из обычаем Масленицы – прыжки через костёр и взятие снежного городка. Празднование Масленицы говорило о том, что зима вот-вот закончится, что природа скоро проснётся после долгого зимнего сна.

Ученики 1 «А» класса Абатской СОШ № 2 вместе с классным руководителем Людмилой Николаевной Ракитиной и родителями тоже отпраздновали Масленицу с пользой для здоровья. Конечно, ребята не катались на лошадях, они выбрали вариант проще – весёлое катание на лыжах на лыжной базе. Они запаслись чаем и блинами и провели лыжные гонки. Ведь свежий воздух полезен для здоровья и вызывает хороший аппетит. Главное – здорово все вместе провели время.

А. КОСАРЕВА

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Спасибо за помощь

Выражаем благодарность за работу фельдшеру Шипуновского медпункта Т.М. Архиповой. В нашей деревне она работает 27 лет. Татьяна Михайловна всегда на своём посту. Она очень ответственный и внимательный человек. В нашей деревне 50 пенсионеров, из них шесть человек старше 80 лет. Мы все нуждаемся в её помощи. Она в любое время суток окажет помощь. Если нужно провести курс лечения, Татьяна сама приходит на дом, поставит уколы, поговорит по душам и поможет добрым советом. Фельдшер часто делает профилактические осмотры по квартирам, сама купит необходимое лекарство и привезёт. Мы уважаем её за професионализм, доброту и внимание. Желаем ей доброго здоровья и поздравляем с праздником 8 Марта.

Спасибо, что вы есть, Татьяна Михайловна!

С уважением, Г. ХАРЛОВА,
Н. АРХИПОВА, В. ПОЗДЕЕВА

Вы музыку нам подарили!

25 февраля в п. Партизан был настоящий праздник. На сцене сельского дома культуры два часа радовали своим мастерством музыкальные исполнители клуба гармонистов «Гармоника». Хорошее настроение песнями, игрой на инструментах они подарили каждому пришедшему зрителю. Подпевали и аплодировали мы им от души. Отдельное спасибо ведущей мероприятия Галине Николаевне Солнцевой, которая буквально закружила нас в своём внимании.

Хочется выразить благодарность инициаторам и организаторам данной поездки, благодаря которым мы смогли интересно отдохнуть. Не забывая своих земляков даже из самых дальних уголков района, вы делаете по-настоящему хорошие и добрые дела.

Жители п. Партизан

● ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ

Просто любить Россию!

Под таким названием Федеральное общественное учреждение «Межрегиональный центр развития и поддержки одарённой и талантливой молодёжи» проводит Всероссийский конкурс патриотических практик. Основная цель конкурса: совершенствование форм и методов работы по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, формирование у граждан, в том числе у детей и молодёжи, активной гражданской позиции, чувства сопричастности к процессам, происходящим в стране, истории и культуре России. К участию приглашаются дошкольные образовательные организации, общеобразовательные организации, профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования, организации дополнительного образования, учреждения культуры, спорта и молодёжной политики, общественные объединения и социально-ориентированные некоммерческие организации, а также иные организации, осуществляющие деятельность, соответствующую целям проведения мероприятия.

Номинации, в которых можно оформить свою заявку:

- «Конкурс сценариев патриотической направленности»;
- «Конкурс патриотических практик»;
- «Конкурс патриотических объединений»;
- «Конкурс музеиных инициатив».

Положение о порядке организации и проведения конкурса опубликовано на официальном сайте Учреждения по адресу www.kult24.ru в разделе «Проекты», с положением можно ознакомиться и у сотрудников Абатского краеведческого музея (контактное лицо Е. Бажина, т.: 41-4-68).

Заявки на участие в конкурсе направляются посредством заполнения электронной формы по указанному сайту. Срок приёма заявок: до 30 апреля 2018 года (включительно).

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

